



刚清扫完,又有人倒上了垃圾

三庆阳光花园附近有居民随意倒垃圾,环卫部门将安装垃圾桶



近日,市民刘先生打本报“有话您说”热线反映,三庆阳光花园附近有居民随意倾倒垃圾,严重影响附近群众正常生活。本报邀请济阳县环卫局来帮忙,环卫工及时将垃圾清扫干净,环卫局称会尽快在此安装垃圾桶。



▲环卫工在及时清理垃圾。

▶散落一地的中药残渣。

照片均为本报记者 梁越 摄



本报记者 梁越

市民随意倒垃圾,
路边垃圾成了堆

“三庆阳光花园往南30米处,居民私自倾倒垃圾,屡禁不止。”刘先生说,日久天长形成了一个大垃圾场,商家不得已只好整天守着个垃圾场过日子。冬天北风呼呼刮过,塑料袋满天飞。夏天西瓜皮等垃圾招来很多苍蝇,严重影响附近商家的生意及居民的正常生活。

20日上午8时,记者来到经三路三庆阳光花园附近,发现在路段北段和南段都设有垃圾桶,居民自觉进行倾倒,并无乱倒现象。而在三庆阳光花园以南30米处,有几袋垃圾

堆放在路边,粪便也堆在旁边,5米之内还有一些熬过的中药材散落满地。

“以前的垃圾更多!”附近居民王先生说,几年前马路两侧盖满商品房,一开始并未有商家租赁,附近居民乱倒也无人管理。后来,部分商家租赁后开始对乱倒垃圾者进行批评,乱倒现象相对有所缓解。

王先生称,虽然多次进行监督,仍有部分居民倾倒垃圾,尤其在傍晚以后,“大家像赶集似的,有的用水桶,有的用塑料袋,还有的用小车推,一并将垃圾扔到这边,晚上垃圾就能堆成山!”相对自觉的居民将垃圾倾倒在垃圾堆旁边,“不自觉的在离垃圾堆5米处就开始乱扔,垃圾到处都是。”

“尤其到了夏天,西瓜皮到

处都是,苍蝇也满天飞,特别影响生意。”附近扎啤摊的老板说,顾客看到饮食环境如此差,也没有食欲进行消费。因此,顾客数量越来越少,自己多次盯在门口寻找乱倒垃圾者,可一直没有找到。

环卫工颇感无奈,
会尽快安垃圾桶

随后,记者找到负责该路段的环卫工,该环卫工立即将堆积的垃圾进行清理。面对此种行为,环卫工也表示无奈。“我每天清扫4遍,上午两次,下午两次。”每次清扫完,还有部分居民继续倾倒。

“袋装的垃圾比较容易清理,那些渣土甚至粪便清扫起来特别费劲。”该环卫工说,垃

圾堆放处旁边是下水道,经常被垃圾堵住,一到下雨时该处就积满雨水。路上的积尘本应被雨水冲走,却因垃圾堵塞下水道口而滞留在路面上。雨停之后,道路非常泥泞,扫把也扫不动,汽车刹车时容易出险。

记者又拨通济阳县环卫局的电话,相关负责人称,解决乱倒垃圾现象最重要的是依靠居民个人素质,环卫工及时清扫只能解决当前问题。为缓解该现象,环卫局会尽快在此设置垃圾桶,并增加对此处的垃圾清理次数。

在此,济阳县环卫局相关负责人呼吁市民,垃圾要堆放到固定地方,不要随意倾倒,还商家一个良好的经营环境,为附近市民提供清洁优美的生活环境。

绿化树被移走,司机行车更安全

本报3月20日讯(通讯员 李新东 记者 梁越)“绿化树移走了,现在行车更安全了”。近日,一些细心的司机朋友打来热线称,经三纬四路路口的绿化树不见了,绿化树不再遮挡视线,视野更加开阔,

行车也更加安全了。

据了解,经三纬四路路口是指新交警大队的西侧小路口。2013年冬天,济阳县市政园林公用事业局在路口两侧种植了大量两米多高的松树,严重遮挡行车视线,存在严重的交

通隐患。

此外,该路口因绿化带过高、遮挡视线多次发生车辆碰撞事故。在交通事故隐患排查过程中,事故处理民警及时提出了对该路口的改造意见,并呈报各相关单位。相关部门多

次对实地进行察看,及时做出了将绿化树迁走整改意见。

最近,天气转暖,移栽树木易于存活,济阳县市政园林公用事业局及时安排工人将遮挡视线的松树迁往别处,这一举动受到很多司机朋友的称赞。

县公安局将整改不正之风 重点解决干部意识慢、工作节奏慢等多项问题

本报3月20日讯(记者 梁越 通讯员 石晓峰)3月19日下午,济阳县公安局召开公安机关党的群众路线教育实践活动动员大会,公安局下一步将重点指导解决干部意识慢、工作节奏慢、部门协调慢等问题。

19日14时30分,济阳县公安局200余名民警参加本次群众路线教育实践活动动员大会。会议中,济阳县公安局局长赵建凯指出要重点突出分类指导,切实整改不正之风。机关部门要重点指导解决干部意识慢、工作节奏慢、部门

协调慢等问题。派出所、治安部门则要重点指导解决社区民警下不到村组、进不到社区、不熟悉社区警情、群众办事找不到民警问题。

对于刑侦、经侦等侦查部门,则需重点解决对关乎群众切身利益的“小案”不重

视、不上心,压案不办,现案破获率低等问题。交警部门则需重点解决“门难进、脸难看、事难办”,口号响当当、服务冷冰冰、办事慢腾腾,办“关系案”、“人情案”、“金钱案”等群众反映强烈、有损公安形象的问题。



自己在济阳上班
如何给孩子转学

本报3月20日讯(记者 梁越)

本报自开通“有事您说”热线以来,许多市民打来热线寻求帮助。19日,外来务工人员赵先生称,自己一直在济阳上班,想让孩子转来济阳上学。相关部门回应称,外来人员只有与单位签订劳动合同,并在济阳居住一年以上者,孩子才能转学。

“我在济阳欧克家具厂上班,老家在商河。”赵先生说,孩子一直在老家上学,他想接孩子到济阳就读,这样可以有时间照顾孩子。然而学校称因自己未和工作单位签订劳动合同,孩子无法转学。

记者就此事咨询了济阳县教体局相关负责人,该负责人称,外来务工人员需与单位签订劳动合同,单位为其购买五险,在济阳居住一年以上,并且一年两次(寒假、暑假)向有关部门提出申请,孩子方可就读。

校园简讯

第二实验小学:

开展“推门听课”

此次推门听课活动要求所有教师课堂一律开放,在课堂上,学校领导认真听授课老师上的课,并认真记录课堂情况;听课完毕,学校领导及时就听课内容等方面与老师诚恳交换意见,肯定成功之处,指出存在问题,提出改进措施。

通过推门听课,校领导不仅能直接感知授课教师的业务能力,并针对听课或各学科出现的问题与老师一起探讨,激励教师潜心研究教学艺术,提高教学质量,还能深入了解听课班级的班风、学风情况。

(张冬梅)

曲堤镇中学:

小发明获市一等奖

济南市第29届青少年科技创新大赛中,曲堤镇中学由杨煜乾同学发明的“太阳光线测角仪”获得一等奖,目前正申报省级参赛。

这项发明利用太阳平行光线与角的正切值,计算平行光线与某一水平面的夹角的原理。可以用来测量太阳光线与地面的夹角,有很高的使用价值。比如用于楼房窗户的设计,使居民住得更加舒适。

(尹传旺 罗桂香)

三教小学:

举办篮球击瓶活动

近日,三教小学为丰富教职工的生活,进一步缓解教学压力,组织了以篮球击瓶为主的趣味运动活动,全校教职工无论哪个年龄段都积极踊跃参加。

活动规则为在距离起始线10米处放置10只装满水的矿泉水瓶子,每人从起始线沿地面抛滚篮球三次,以击倒瓶子多者名次列前。简短有趣的活动,使教职工们放松了心情,增进了教职工间的友谊,也锻炼了身体。

(郭翠凤)